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NOMBRE Y APELLIDO:
 HOJA 2 /


Un famoso circo administra los shows que ofrece a través de un programa en Prolog. Pero mientras que lo programaban, se distrajeron con otras cosas y ahora requieren que se termine su implementación.
En la base de conocimientos encontramos los siguientes predicados, que definen las características de las personas que trabajan en el circo:
presentador(carlitosBala).

mago(roloElMagnifico).

domador(siegfried).

domador(roy).

payaso(krusty).

enano(tito).

enano(tato).

mujerBarbuda(anacleta).

equilibrista(tania).

equilibrista(soe).

equilibrista(charly).

El circo también cuenta con animales para sus shows, los cuales son representados mediante los siguientes individuos:
leon(alex)

tigre(tony,bengala)

tigre(tiger,blanco)

elefante(manny,africano)
oso(rulo)
conejo
paloma

1. Utilizando un predicado identificado como necesitoPara/2 (que relaciona un espectáculo con cada elemento que necesita), agregar la siguiente información:

· Para el espectáculo altoEquilibrio, necesito a los equilibristas, el trapecio y la cuerdaFloja.
· Para el espectáculo carcajadas, necesito a krusty y a los enanos.

· Para el espectáculo magiaZarpada, necesito a roloElMagnífico, un mazo de cartas y un conejo.

· Para el espectáculo domaFeroz, necesito a roy y a los animales feroces.

· Para el espectáculo animaletes, necesito a roy o a siegfried si es que roy está enfermo, y necesito a los animales en extinción. 

Los osos y los leones son animales feroces y los tigres de bengala y los elefantes africanos son animales en extinción.
2. Definir esFreak/1: un espectáculo es freak si necesita un enano o una mujer barbuda.

3. Algunos elementos que se usan para los espectáculos pueden estar rotos o bien las personas/animales pueden estar enfermos, esto se representa mediante los siguientes predicados:

estaRoto(trapecio).

seEnfermo(tigre(tony,bengala)).

seEnfermo(payaso(krusty)).

Definir el predicado puedoHacer/1: puedo hacer un espectáculo si cuento con todos los elementos que necesito (que no estén rotos ni enfermos)
a) con una solución recursiva

b) utilizando una cláusula que trabaje con un predicado de orden superior.
El predicado debe ser inversible (justifique cómo darse cuenta). Luego, compare ambas soluciones teniendo en cuenta el concepto de declaratividad.
4. esComplejo/1: un espectáculo es complejo si necesita más de tres elementos para ser realizado.
5. costo/2: relaciona elemento (persona, animal o  material) con el costo que tiene asociado.
· El costo de las personas es el sueldo que se les paga. El sueldo de los presentadores es de $4000 y el resto cobra $2800.

· El costo de los animales es el costo de la comida que necesitan consumir, los elefantes comen $300, los leones $130 y los tigres $100.
· Los materiales no tienen costo.

6. costoEspectaculo/2 que relaciona un espectáculo con su costo. El costo de un espectáculo es la suma de los costos de los elementos que necesita.
7. tengoShowEspecial/1 que relaciona los espectáculos que tiene un show especial. Un show es especial si tiene exactamente 3 espectáculos, de los cuales el primero tiene que ser freak. Ejemplos:
?- tengoShowEspecial([carcajadas, showDeAnimales, altoEquilibrio])

Yes 
?- tengoShowEspecial([showDeAnimales, carcajadas, altoEquilibrio])

No 

% Porque el primero no es freak

?- tengoShowEspecial([carcajadas, altoEquilibrio])

No

% Porque tiene sólo 2 espectáculos

?- tengoShowEspecial([carcajadas, showDeAnimales, magiaZarpada, altoEquilibrio])

No

% Porque tiene más de 3 espectáculos

